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Klever Jugendbefragung 2019 
– Deine Meinung zählt!



Kinder- und Jugendförderplan
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Beteiligung

Fragebögen insgesamt: 905 
Fragebögen vollständig beendet: 722
davon 154 Grundschüler/568 Personen ab dem 5. Schuljahr
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Welches Geschlecht hast du?



8

25 15

10
7

85

350

114

43
36

1 1 8 6
Brienen

Donsbrüggen
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Warbeyen

Wo wohnst du?
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Schulbesuch

Studium

Berufstätigkeit

Ausbildung

Sonstiges

Berufsbildungsmaßnahme

Welcher Beschäftigung gehst du aktuell 
nach?

(ab dem 5. Schuljahr)
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Welche Schule besuchst du?
(Grundschulen)
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Welche Schule besuchst du?
(Weiterführende Schulen)
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Grundschüler ab dem 5. Schuljahr

deutsch

Welche Sprache wird bei dir zuhause 
meistens/überwiegend gesprochen?
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in einem Jugendhaus/Jugendtreff

in Discos, Clubs

kulturellen Einrichtungen (Kino, Theater)

im Internet

an anderen Orten

im Verein, bei Gruppenstunden, Jugendverband

in Cafe´s, Bars, Restaurants

an wechselnden Treffpunkten

immer an bestimmten Treffpunkt

zuhause/bei meinen Freunden

Grundschüler
ab 5. Schuljahr

Wo triffst du dich meistens mit 
anderen?
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Ja

Nein

Besuchst du                            Jugendhäuser und 
Jugendtreffs?
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Nein bin ich nicht

Künstlerische Organisationen

Organisationen für Lesben/Schwule

Jugendorganisationen von Parteien

Jugendkulturarbeit

Natur- und Umweltverbände

Schützenverein

Hilfsorganisationen

Religiöse Jugendverbände

Musikverein

Karnevalsverein

Sonstiges

Band, Tanz oder Theatergruppe

Sportverein

Grundschüler
ab 5. Schuljahr

Bist du Mitglied in Vereinen, Verbänden oder 
anderen Gruppen?
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Grundschüler

ab 5. Schuljahr

In welchen Zeiten würdest du am liebsten die 
Freizeitangebote und Einrichtungen nutzen?
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Wie sind nach deiner Ansicht die Möglichkeiten, 
in Kleve die Freizeit zu verbringen?
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Freies WLAN

Ausgehmöglichkeiten am
Abend und Wochenende

gute öffentliche
Verkehrsanbindung

Orte, zum Treffen mit
Freunden in der Freizeit

Fehlt dir was in Kleve? 
Wenn ja was?

(Hier die vier häufigsten Antworten)
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Im Leben läuft nicht immer alles rund. 
Wo liegen aus deiner Sicht heute die größten Probleme für 

junge Menschen?
(ab dem 5. Schuljahr)
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Schulsozialarbeiter
Blogs, Plattformen, Internetforen

Mitarbeiter Beratungsstelle
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Mitglieder Verein/Gruppe
Lehrer/Arbeitgeber
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Mitschüler/Kollegen

Partner
Familie

Eltern
bester Freund

Wenn es dir mal nicht so gut geht und du Probleme hast, mit wem 
kannst du dann sprechen?

(ab 5. Schuljahr)
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in meiner Familie

in der Schule, Hochschule, Ausbildungs-/Arbeitsstelle

an den Orten, wo ich meine Freizeit verbringe

in meinem Verein/Verband

wo ich wohne/in meinem Wohnumfeld

in der Stadt Kleve

in der Jugendeinrichtung, die ich besuche

Grundschüler
ab 5. Schuljahr

In welchen Bereichen hast du das Gefühl, Einfluss darauf nehmen 
zu können, was geschieht bzw. entschieden wird?
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Teilnehmer ab dem 5. Schuljahr
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Wie wichtig sind dir Mitwirkungs- und 
Mitbestimmungsmöglichkeiten?

Wie zufrieden bist du mit den vorhandenen 
Mitbestimmungsmöglichkeiten in Kleve?
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Sonstiges

Jugendgremienarbeit zu bestimmten Themen

Jugendversammlung zu bestimmten Projekten

Workshops zu Themen die junge Menschen betreffen

Beteiligung bei Themen die junge Menschen betreffen

Beteiligung an Befragungen

ich kann mir das nicht vorstellen
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Kannst du dir vorstellen, dich bei Fragen und 
Entscheidungen in der Stadt Kleve zu beteiligen?

(ab 5. Schuljahr)
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Lebst du gerne in Kleve?
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Ja

Nein

Kannst du dir vorstellen dauerhaft in 
Kleve zu leben?



Ergebnisse Fachkräfteworkshop 
13.02.2020



 Vorstellung, Bildung von Thesen und Ideensammlung im Rahmen von Workshops mit Kinder, Jugendlichen und
jungen Erwachsenen im Frühjahr 2020

 Vorstellung in der AG 78 am 25. März 2020

 Einberufung einer Trägerkonferenz vor den Sommerferien 2020

 Weiterarbeit mit den Diskussionsergebnissen im Rahmen der Vorstellungen und der Workshops zur Erarbeitung
des neuen Kinder- und Jugendförderplans

 Einbringung des Kinder- und Jugendförderplans in die politischen Gremien bis Ende 2020

Weitere Vorgehensweise



Vielen Dank 
für Ihre

Aufmerksamkeit




